
        

 

SİRKÜLER: 2019/61: 1.1.2020 tarihinden itibaren uygulanacak Maktu Damga Vergisi tutarları ile bir 
kağıttan alınacak azami damga vergisi tutarı Damga Vergisi Genel Tebliği (Seri No 
64) ile belirlendi 

 

1- 01.01.2020 Tarihinden İtibaren Uygulanacak Maktu Damga Vergisi Tutarları 

 

Damga Vergisi Kanunu’nun Mükerrer 30. Maddesine göre, her takvim yılı başından geçerli olmak üzere 

önceki yılda uygulanan maktu vergiler (Maktu ve nispî vergilerin asgarî ve azamî miktarlarını belirleyen 

hadler dahil) o yıl için tespit ve ilan olunan yeniden değerleme oranında artırılır. 01.01.2020 Tarihinden 

İtibaren Uygulanacak Maktu Damga Vergisi Tutarları, bir önceki yıl olan 2019 yılında uygulanan maktu 

damga vergisi tutarları aynı yıl için belirlenmiş olan yeniden değerleme oranında (%22,58) artırılmak 

suretiyle 27 Aralık 2019 tarihli 2. Mükerrer sayılı Resmi Gazetede yayınlanan 64 seri No.lu Damga 

Vergisi Genel Tebliği ekindeki (1) Sayılı Tabloda gösterilmiştir. 01.01.2020 Tarihinden İtibaren 

Uygulanacak nispi damga vergisi oranları ile maktu damga vergisi tutarlarını gösteren 1 Sayılı Tablo 

ektedir.  

 

2- 01.01.2020 Tarihinden İtibaren Uygulanacak Bir Kağıttan Alınacak Azami Damga Vergisi 

Tutarı 

Damga Vergisi Kanunu’nun 14 üncü maddesinin birinci fıkrasında yer alan her bir kağıttan alınacak 

damga vergisine ilişkin üst sınır da aynı tebliğ ile yeniden değerleme oranında artırılmış ve 1/1/2020 

tarihinden itibaren 3.239.556,40 Türk Lirası olarak belirlenmiştir. 

Saygılarımızla, 

 

 

 

 

 


